



當晚是家輝49歲生日，電影公司更推出蛋糕為家輝慶祝。

與變性人演激吻戲 張家輝事前掙扎一周

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)張家輝與劉青雲及古天樂主演、陳木勝執導的電影《掃毒》，前晚假圓方舉行首映禮，由於青雲與古仔有工作在身未能出席，戲中他與變性人Poy有激吻戲，家輝笑言拍完後要睇很多AV搞清楚自己的性取向。

前晚出席首映禮的除了有家輝、導演陳木勝、楊受成、林國斌、盧惠光、羅蘭、寰宇老闆林小明、江若琳及倪晨曦外，最驚喜的還有鄭少秋(秋官)，適逢當晚是家輝49歲生日，電影公司更推出蛋糕為家輝慶祝，而家輝更開心得向羅蘭姐獻吻。

內地上映四日收近億

老闆林小明透露影片在內地上映四日已有近億人民幣票房，家輝亦表示對陳木勝有信心。

企都唔敢擺出來講，其實太太知道自己專業，(床戲?)唔係咁激烈就當無事算了。他又笑稱事後要睇好多AV，搞清楚自己的取向。談到近日泰國政局混亂，他又可有慰問Poy?家輝笑指對方不是善男順女，對方都好安全唔會周街去。

另外，家輝今年有份入圍角逐亞太影展，與梁朝偉再度交鋒角逐影帝，對於得獎信心，抱平常心家輝表示唔會去。



文凱玲、錢國偉、夏尉喻和陳苑蔚齊現身剪影。



Baby姊妹Fiona是家輝fans，故前來捧場。

馬國明平常心角逐「視帝」

香港文匯報訊(記者 李思穎)《On Call 36小時II》演員馬國明、岑麗香(香香)、羅仲謙、朱千雪、黃智雯昨日到學校宣傳，劇中演員和該校學生進行足球比賽，其間馬明表演最勇，出動頂頭錘，謙仔亦不能倖免跌倒，不過他們身手敏捷，很快企起身繼續作戰，最終以三比三打成平手，其他女生便組成拉拉隊打氣。

馬明賽前接受訪問時表示足球賽只是為宣傳，毋須搏命，自己是波牛，萬一弄傷小朋友便不大好。馬明其受現場學生歡迎，有人大讚他靚仔，怕羞的馬明

份太少，對此，馬明解釋：「稍後會多一一些，大家很均等，加上今輯加入不少人多了支線。(太多感情戲?)故事有30集，人又多了才多了感情戲，總之我和楊怡是happy ending，公司會安排一齊睇大結局。」

又，香香有份角逐「最佳女配角」和「飛躍進步」獎，她謂：「有得提名已很開心，是好強鼓勵，有獎與否都不重要，最重要是盡了力，演技得到認同。」她對得獎沒有信心，更覺得未夠班奪「最佳女配角」獎，因對手太強，笑言擺到明是陪跑，入圍已經當贏和感到榮幸，自己睇好江美儀、羅蘭姐和韓馬利。



馬國明、羅仲謙

鍾漢良大連受歡迎

香港文匯報訊 《男人裝》時尚頒獎禮於大連舉行，鍾漢良、蔡少芬、明道等十餘位當紅明星盛裝出席，現場星光熠熠。人氣「男神」鍾漢良一身筆挺黑色西裝搭配精緻領結亮相紅毯，一出現便將全場的氣氛推向了高潮，只見「小哇」頻頻向粉絲揮手示意，一邊仍不忘配合身邊女士放慢步調，紳士風度盡顯。因為活動前一天恰逢是小哇的生日，所以更加吸引了數百粉絲不畏嚴寒從各地趕到現場，只為一睹「男神」風采及親自向小哇送上生日禮物和祝福，令他非常感動。而當晚作為頒獎嘉賓的漢良為新加坡歌手黃義達頒發獎盃並與主持人及粉絲親切互動，他不僅表示很榮幸參加此次活動，還透露本次是他第一次來到大連，非常感謝大連的觀眾及粉絲的熱情。

另外，當前由其主演的都市愛情劇《最美的時光》自播出以來，收視率一路攀升，自播出日起便蟬聯了晚間同時段收視第一的寶座，好評不斷。2014年，演技日臻成熟的鍾漢良，也將有多部精彩作品上演，被資深媒體預測有望成為「收視一哥」。



亞姐競選將在東莞舉辦

杏兒犧牲睡眠賺外快

香港文匯報訊(記者 李慶全)胡杏兒與周麗淇(Niki)昨日以一身公主裝扮為7-Eleven x Hello Kitty 40周年活動揭幕，臨近聖誕，是出席活動賺外快的好機會，但杏兒最近忙於拍劇，她苦笑惟有犧牲睡眠時間來出席，劇組也盡量放人，不過一切盡力而為，像內地都有間價，只是去不到也見財化水，問損失多少?杏兒唉了聲說：「還是不好去想吧！」



胡杏兒、周麗淇

恭頌良林憶蓮捧場玩錫錫 薛凱琪撐方大同騷險走光

香港文匯報訊(記者 李思穎)一連三場大同演唱會於前晚在紅館結束，雖然入座率約八成，仍無損大同演出心情，在台上以結他、鋼琴自彈自唱，贏取不少掌聲，大同的歌曲更感染到坐在台下的恭頌良情緒高漲，忍不住向身旁女友林憶蓮送吻。至於大同的緋聞女友薛凱琪(Fiona)連任三晚表演嘉賓，實行撐到盡。

當晚前來捧場的有薛凱琪和媽咪、林憶蓮和男友恭頌良、連詩雅等。當晚更邀請到專程由北京來港的「中國好聲音」成員袁婭維和Fiona擔任嘉賓，Fiona的出場令歌迷起哄，她笑說：「之前大同見我升上來時，可能興奮而忘記歌詞，今晚我要同佢鬥氣，要令佢更興奮，大家先企起身。」其後Fiona又叫全場開着電話閃燈讓大同看到這壯觀場面。表現興奮的Fiona唱歌期間，其裙子一直下滑，最後她要擰轉面用手袖掩面，狀甚狼狽。

個唱尾聲時，粉絲紛紛站起來，大抵大同的情歌觸動到恭頌良，他突然親吻女友憶蓮的面



薛凱琪、方大同

薛凱琪撐方大同騷險走光

珠，憶蓮便以甜笑回應，十分甜蜜。

首踏紅館好緊張

完騷後，大同接受訪問，他坦言3場完結後，總算鬆一口氣，事前對首次踏入紅館感到非常緊張。為了應付這次演出，原本瘦削的大同再瘦一圈，他表示因排練辛苦又患上感冒，幸好在第一場其感冒已經好了9成，但連唱3場影響聲音，發揮得不太好。



鍾漢良、蔡少芬喜相逢。

楊燕樂於教周杰倫咬字

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)台灣歌手楊燕及謝雷昨日在觀塘於本月10及11日假灣仔伊館舉行的《歌舞昇平夜》演唱會進行彩排，早前楊燕批評周杰倫唱歌咬字不清，不過昨日她卻即場唱出周杰倫的《菊花台》，問她屆時會再獻唱這首歌嗎?她稱要視乎大家是否喜歡。她說：「因為我個女嘅關係，我先知佢係周杰倫，雖然旋律好聽，但係真係唔知唱緊乜，周杰倫是個天才，但如果對方想我教其咬字，我願意教，因為我是廣播出身。」

除了周杰倫，楊燕早前又批評鄭俊弘不懂唱歌，要練咬



台灣歌手楊燕及謝雷為演唱會進行彩排。

至於謝雷則曾與甄珍、劉家昌合作，他說：「希望不是事實，都結婚那麼久了，兒子又那麼可愛。」他又有一次見到甄珍胖了不少，還說笑指她不應該胖，因她是第一美人，當時甄珍指因煮了很多食物，但劉家昌與兒子都不食，惟有自己吃掉，想不到他們會離婚。他又稱與甄珍已沒有聯絡，只間中在港碰面，他也知道甄珍的身體不好，但年紀大亦沒辦法。

大S宣佈造人成功

香港文匯報訊 台灣藝人大S結婚2年卻一直求子未果，直至前晚她在微博放上抱着大肚的照片，滿臉幸福洋溢，證實已經懷孕，她寫道：「感謝大家的祝福！我們一家有三口了！感恩~」大S老公汪小菲亦轉發了微博表示：「辛苦了老婆，孩子一定呼吸的了北京的空氣嗎得了台灣的水。謝謝大家」小S也在第一時間為姐姐送上祝福。



大S